1o FTEA ATIAZ NMAPAZKEYHZ-BOET 3 KAGHTHTHZ: MIMAAAZKAZ AGANAZIO

parmnti dokwpaocia otnv oplovtia BoAn

®EMA 1

(Ia ug gpotioag Al £og kal A4 va ypayeie oto TeTpddld Gag

Tov apliud ng Aapdiaong kol Simha To Ypdpua mMov GVILGTOLYEL 0TI CWOTH
TPOTACH. )

A1) oy opridvae Poif o ypdvog kabbdov tov chpatog elaptdiot:

o) pévo and To Hyog Poire,

B) poévo and Ty apni waydTnia Poinc,

) T6c0 and o Byog foifc 660 koL amd Ty apyprh TayxdTnta foing,

0} wovo amd to PEAnVEKES TOD GHIATOS OTO TTEl0 TTHONC,

A.Z) Ewv opiiovua foi to Peinvexéc tov ohpatog oto onpeio mdhong
elaptarar

a) povo amd To Hyog Poire,

B) poévo and Ty apni waydnia Poinc,

) T6c0 and o Byog foifc 660 koL amd Ty apyprh TayxdTnta foing,

0} wévo amd to ypdvo kabddov.

A.3) Evo phfpe peiretor opridvue pe appih wydtte 0, and dyog H navo
a7t to £6ugog. H taydtnta & pe v omoia ¢fdvel oto Edagog &ya pétpo :

ayo=.[2gH [5)1;=1iz>§—2gH
o =.jv,+2gH B)zJ:q/ajJngH

Movadeg: 3x10=30
®EMA 2

Ta okaAondTia piac okaAag ival 0Aa opola PeTa&l Toug kal €xouv UwoG h = 20 cm kal nAaTog d = 40
cm. Ano To NAATUOKAAO OTO €NAVW HEPOG TNG OKAAAG, PIXVOUUE TN XPOVIKN OTIiyun t = 0 £€va HIKpO
o@aipidlo nAaoTeAivng, e opilovTia apXikh TaxUTNTa Uo ONWCG gaiveral otnv gikova. To PiIkpo agaipidio
nepva «&uoTta» oto akpo (akun) Tou NpwTou (and navw) okaAonaTtioU TN XPOVIKN OTIYHN t1.
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A. YnoAoyioTe Tn XpOVIKN OTIYHN t1. Movadeg: 20
B. Na npoadiopiceTe TV TaXUTNTA Tou opaipidiou TN XPOVIKN OTIYHN t1. Movadeg: 20
I. Na deieTe OTI TOo oPalpidio NAaaTeAivng Ba oTrapaTrosl onwadrnoTe oTo deUTEPO (UETPWVTAG and To
navw PEPOC TNC OKAAAG) OKAAONATI. Movadeg: 15
A. Na npoodiopioeTe To onueio Tou okahonaTioU Nou 8a NpookpoUadel To oPalpidio TG NAACTEAIVNC.
Movabdeg: 15

AvTioTAoEIG aépa ayvoouvTal Kal To HETPO TNG eMITAxuvong BaputnTtag ival g = 10 m/s?. Na BswpnoeTe
KAaTd npogeyyian OTI IoXUE JE =1,4.



